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Beszámoló   

Egyházasdengelegi Szépkorúak napja 2021.11.20. 

 

Palotás Község Önkormányzatának TOP-5.3.1-16-NG1-2017-00004 számú „A helyi identitás 

és kohézió erősítése Palotás és térségében” című projektje támogatási szerződés szerint rögzített 

konzorciumi formában valósul meg, melynek konzorcium vezetője Palotás Község 

Önkormányzata, konzorciumi partnerei pedig Buják Község Önkormányzata, Csécse Község 

Önkormányzata, Ecseg Község Önkormányzata, Egyházasdengeleg Község Önkormányzata, 

Héhalom Község Önkormányzata, Jobbágyi Község Önkormányzata, Kisbágyon Község 

Önkormányzata és Szarvasgede Község Önkormányzata. 

 

A Felhívás 3.4.1.1 B.3 pontja alapján közösségi akciók, programok és egyéb tevékenységek, 

események megvalósítása történik a helyi cselekvési tervben a rendezvénynaptárban 

meghatározottak szerint. 

 

Egyházasdengelegen 2021. november 20-án megrendezésre került a „Szépkorúak napja”. A 

rendezvény szorosan kapcsolódik a projekthez, mivel a helyi hagyomány tovább vitele és 

fenntartása a cél: az idős korosztály megbecsülése a település mindennapjaiba való bevonása 

és ennek a szép hagyománynak a fenntartása, mely erősíti a közösségi kohéziót.  

 

Célcsoport: helyi idős lakosok, közösségek, önkéntesek, a település helyi szervezeteinek 

bevonásával. 

 

A program résztvevői létszáma: 100 fő 

 

A rendezvényre személyre szóló meghívó lett kiküldve minden Dengelegi Szépkorúnak. A 

rendezvény a tervezettek szerint valósult meg. Az idősekkel való törődés, kapcsolattartás és 

megbecsülésük jeléül ezt a szép hagyományt tartjuk életben. A délutáni programon a kis 

gyermekektől a felnőttekig, meghívott fellépőig minden korosztály képviseltette magát.  

 

Összességében elmondható, hogy a rendezvény tökéletesen illeszkedett a helyi cselekvési 

tervhez. A célcsoport szempontjából a résztvevők az idős korosztályból képviseltették magukat, 

a helyi szervezetek is képviselték magukat, a tervezett részvevői létszámot is elértük. 

 

 

Egyházasdengeleg, 2021. november 26. 

    ……………………………………….. 

          Szabó Mihály 

        Kedvezményezett 





















 



 

„Önmagát becsüli meg minden nemzedék azáltal, hogy 

tudomásul veszi: a világ nem vele kezdődött.” 
Sütő András 

 

Kedves 
 

DENGELEGI SZÉPKORÚ! 
 

   
 
 

2021. NOVEMBER 20-ÁN, SZOMBAT 1400 ÓRÁRA  
 

A MŰVELŐDÉS HÁZÁBAN TARTANDÓ 
 

   
 

KÉRJÜK, TISZTELJEN MEG JELENLÉTÉVEL 

ÉS FOGADJA OLYAN SZERETETTEL 

VENDÉGLÁTÁSUNK, MINT AMILYEN 

SZERETETTEL MI KÉSZÜLŐDTÜNK! 
 

SZERVEZŐK  


